

Asociația „Hövizes” Lăzarea, în calitate de titular, anunță publicul interesat asupra depunerii primei versiuni a amenajamentului silvic UP II HÖVIZES - DRANIȚA, pe teritoriul administrativ al comunei Bilbor și al orașului Borsec, pe o suprafață de 232,5 ha la APM Harghita, solicitând parcurgerea etapei de încadrare în vederea obținerii avizului de mediu. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la sediul APM Harghita din Miercurea-Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43.

Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale reclamantului, zilnic, între orele 08:30-16:30, la sediul APM Harghita, până la data de 20 ianuarie 2024.

Orașul Borsec, în calitate de titular, anunță publicul interesat asupra depunerii primei versiuni a planului urbanistic zonal pentru introducerea teren neproductiv în intravilan, cu funcțiune de sport și agrement, în orașul Borsec, strada 7 Izvoare, solicitând parcurgerea etapei de încadrare în vederea obținerii avizului de mediu.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la sediul APM Harghita, Miercurea-Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43.

Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale reclamantului, zilnic, în zilele de luni-joi, între orele 08:00-16:30 și vineri, între orele 08:00-14:00, la sediul APM Harghita, până la data de 19.01.2024.

Nu uitați să vă reînnoiți abonamentele la Informația Harghitei!

MUNICIPIUL GHEORGHENI

cu sediul în municipiul Gheorgheni, Piața Libertății, nr. 27, jud. Harghita

anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a acordului de mediu a proiectului „Construire locuințe pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști în sănătate și învățământ, în municipiul Gheorgheni, județul Harghita”, propus a fi realizat în municipiul Gheorgheni, str. Ghindei, nr. 9, jud. Harghita.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita în municipiul Miercurea-Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, în zilele de luni-joi, între orele 08:00-16:30 și vineri, între orele 08:00-14:00.

Observațiile publicului se primesc zilnic, la Agenția pentru Protecția Mediului Harghita din Miercurea-Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 (fax 0266/31.00.41, e-mail office@apmhr.anpm.ro).



Planul Național de Redresare și Reziliență

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT comuna Săcel a semnat contractul de finanțare pentru implementarea proiectului intitulat „Înfrângere Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, comuna Săcel, județul Harghita”, deși în cadrul apelului de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/14. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, având ca obiectiv sporirea accesului la servicii sociale și îmbunătățirea calității serviciilor de îngrijire pe termen lung pentru persoanele în vârstă.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 13 Reforme sociale, Investiția I.4 Crearea unei rețele de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 5.457.553,13 RON, din care valoarea nerambursabilă finanțată din PNRR este de 4.592.024,87 RON, iar valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR este de 865.528,26 RON.

Obiectivul general al investiției este de a oferi acces la servicii de îngrijire pe termen lung de calitate pentru persoanele în vârstă din comuna Săcel, prin înființarea unui centru de zi de asistență și recuperare, în cadrul căruia va funcționa un centru de zi de asistență și recuperare și o unitate de îngrijire la domiciliu. Centrul de zi va oferi servicii de asistență socială și recuperare, iar unitatea de îngrijire la domiciliu va furniza servicii de îngrijire personală la domiciliu pentru persoanele vârstnice dependente care nu se pot deplasa la centru.

Durata proiectului este de 29 luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul decembrie 2023-aprilie 2026.

UAT comuna Săcel

Tel. 0266/22.10.01

E-mail primariasacel@yahoo.com

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”

„Copierea acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://info.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROfficial/>

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

Proiect de hotărâre

În temeiul prevederilor art. 7 al Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Harghita a afișat la avizierul Consiliului Județean Harghita, pe pagina web a Consiliului – www.judetulharghita.ro și publică următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 466/2023 privind acordarea avizului consultativ favorabil pentru stabilirea normelor anuale de venit pe anul fiscal 2024 de către Agenția Națională de Administrare Fiscală, Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Brașov, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Harghita.

Miercurea-Ciuc, 21 decembrie 2023

Bicăjanu Vasile,
Director executiv

Dobrea Lucia,
Consilier juridic

Vaidoș-Ghiorghiță Luminița,
Consilier



POCU



Data publicării: 29.12.2023

COMUNICAT DE PRESĂ FINALIZARE PROIECT

„Remetea-Ditrău-Suseni împreună în sistem outdoor pentru elevii din grupurile vulnerabile”

Școala Gimnazială „Fráter György” Remetea, în calitate de Beneficiar, a implementat proiect cu titlul „Remetea-Ditrău-Suseni împreună în sistem outdoor pentru elevii din grupurile vulnerabile”, proiect finanțat în cadrul POCU 2014-2020, Axa prioritară 6 Educație și competențe, Obiectivul specific 6.3 Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității româ și elevii din mediul rural/comunitățile dezavantajate socio-economic și Obiectivul specific 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli inclusive, în baza Contractului de finanțare nr. POCU/987/6/26/cod SMIS 2014+153277 din data de 24.10.2022.

Perioada de implementare: 01.10.2022 – 31.12.2023.

Valoarea totală a proiectului este de 1.319.149,73 lei, din care valoarea co-finanțării acordată de UE este de 1.121.277,29 lei, valoarea finanțării naționale este de 171.489,36 lei și valoarea co-finanțării beneficiarului este de 26.383,08 lei.

Parteneri: Liceul Tehnologic „Puskás Tivadar” Ditrău, Școala Gimnazială „Elekes Vencel” Suseni.

Obiectivul general al proiectului îl constituie reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul primar și gimnazial de calitate, pentru un număr total de 321 de elevi din 6 școli gimnaziale din mediul rural al județului Harghita.

În acest sens, proiectul include două componente majore:

1) O componentă de perfecționare profesională a personalului didactic din unitățile de învățământ implicate în proiect, vizând în total 36 de cadre didactice din școlile participante în proiect;

2) O componentă de educație non-formală în sistem outdoor, în cadrul unor programe educaționale non-formale inovatoare și centrate pe combaterea factorilor de risc de abandon școlar și de prevenire a părăsirii timpurii a școlii, vizând în total 321 de elevi din învățământul preuniversitar obligatoriu, din școlile participante în proiect.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

OS1: Îmbunătățirea competențelor privind organizarea și furnizarea educației non-formale în sistem outdoor a personalului didactic din școlile gimnaziale participante în proiect, prin perfecționarea profesională specializată acreditată a 36 de cadre didactice din aceste școli.

OS2: Îmbunătățirea condițiilor de infrastructură necesare educației non-formale în sistem outdoor pentru școlile participante în proiect, prin amenajarea a câte unui spațiu de desfășurare a activităților de educație non-formală, tip outdoor pentru fiecare școala din proiect.

OS3: Asigurarea accesului la o educație de calitate centrată pe creșterea ratei de participare în învățământul obligatoriu și pe îmbunătățirea performanțelor școlare pentru un număr total de 321 de elevi din ciclul primar și gimnazial din unitățile de învățământ implicate în proiect, prin furnizarea de activități de educație non-formală inovatoare în sistem outdoor.

Datele de contact: Școala Gimnazială „Fráter György” Remetea, telefon/fax 0266/35.21.04, adresă e-mail sc.fratergyorgy@eduhr.ro, pagină web www.fratergyorgy.ro.

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.



HARGITA NÉPE

Naponta átlag **40 000** olvasó
 Naponta átlag **8500** példány
 Hetente több **100** hirdetés

+

BÓNUSZ PÉNTEKI MEGJELENÉS!



Hétköznap, azaz hétfőtől csütörtökig feladott
APRÓHIRDETÉS esetén
EGY BÓNUSZMEGJELENÉST biztosítunk
 a pénteki lapszámban.



Kivételek a dátumhoz kötött próbihirdetések!

aruhas.hargitanepe.ro

A MÁRTON ÁRON FÖGIMNÁZIUMBAN kiadó

az iskolabüfé helyisége
zárt borítékos licit alapján.

A jelentkezés 2024. január 5-ig lehetséges az iskola könyvelőségén, ahol minden információ a jelentkezők rendelkezésére áll.

A licit időpontja 2024. január 8., 9 óra.

BORSZÉK VÁROS

értesíti az érdekelteket, hogy *Borszéken, a 7 Izvoare utcában természetlen terület beltelkesítése – sport és szabadidő funkció – céljából az övezeti rendezési terv* bemutatott változatára környezetvédelmi véleményezést kérelmezett.

Az érdekeltek az említett terv környezeti hatásaival kapcsolatos észrevételeiket írásban, az észrevételező adatainak feltüntetésével megtehetik naponta: hétfőtől csütörtökig 8–16.30, pénteken 8–14 óra között, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökségnél, Csíkszereda, Márton Áron utca 43. szám, 2024. január 19-ig.

vegyes

▶ ELADÓ tűzifa. Energia-kártyával is vásárolható, kályhaméretre vágott bükk, gyertyán, cseresfa, illetve 1 m-re vágott bükk- és fenyőfa, valamint fenyőcándra és szélideszka. Telefonszám: 0743-224045.

használat

▶ ELADÓK 1 éves és 2 hónapos piros tojtyúk, valamint 4 kg-os vágni

megemlékezés

való tyúkok házhoz szállítva. Telefonszám: 0744-597003.

▶ FELVÁSÁROLOK selejt vágni való lovakat és tehenekeket! További információt a 0747-995432-es telefonszámon lehet.

álláshirdetés

▶ KERESÜNK felügyelőt idős, beteg mellé éjszakára. Csíkszeredába. Érdeklődni lehet a 0049-15752-496084-es telefonszámon.

HARGITA NÉPE

LAPKÉZBESÍTŐT keresünk
Gyergyóditróba.

Há felkeltettük érdeklődését, kérjük, jelentkezzen a következő telefonszámon: **0726-720271**

Teljes körű temetkezési szolgáltatásokat nyújt a Segítő Kez az egész Csíki-medencében.

Kül- és belföldi szállítás.

Megtalálnak:

- Csíkszereda. Nagyret utca 25. (a Lidl áruházal szemben).
- Madfalván és Csíkszentmiklóson. Tel.: 0758 686 684



Fájó szívvel emlékezünk 2007. január 3-ra, a szeretett férjre, drága jó édesapára és nagytatára,

BODA LÁSZLÓ

halálának 17. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerető családja.



Fájó szívvel emlékezünk 2001. január 1-jére,

id. PÉTER ÁRPÁD

halálának 24. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei – Csíkbánfalva, Bukarest.

ALCSÍK TEMETKEZÉS

Tel.: 0749 762 761
 Csíkszereda,
 Szentlélek utca 68. szám
 (A tejgyárral átellenben)

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁSOK

www.alcsiktemetkezés.ro

Teljes körű szolgáltatásaink:

- elhunyt lakhelyről való elszállítása
- balzsamozás/hűtőkamrás megőrzés
- koporsók/szemfödél
- síremlékek készítése
- sírás/sírrendezés
- belföldi és nemzetközi halottszállítás
- gyertya, koszorú
- hitelt biztosítunk a temetkezési segély felvételéig

